
Ind. B
Ind. C
Ind. D
Ind. E
Ind. F

04/03/23Modification du chassis Handler Control TowerInd. B
Ind. C
Ind. D
Ind. E
Ind. F

 0
 

 1
50

2,
1 

 2
04

5 

 2
46

5 

 1
08

2,
1 

 2
31

,6
 

 1
72

5,
6 

 0 

 582,6 

 162,6 

 381,7 

 38,3 

 272,3 

 692,3 

 902,7 

 867,3 

 169,7 

 929,7 

Cotation H:588.5 Surface d'appuis des Stacis et Platform de l'equipement

 5
88

,5
 ±0

,5
 

AA

B

B

0.5

 0 
 45,3 

 454,7 
 589,6 

 89,6 

 199,3 

 699,3 

 810,3 

 839,7 
 863,7 

 363,7 

 0
 

 2
95

,6
 

 1
87

0,
6 

 1
07

5,
1 

 1
57

5,
1 

 1
97

2 

 2
47

2 

 1
83

7,
8 

 1
33

7,
8 

 1
90

5,
6 

 0 
 114,6 

 564,6 

 284,3 

 614,3 

 20,3 

 429,7 

 0
 

 1
16

0,
1 

 1
49

0,
1 

 2
05

7 

 2
38

7 

 1
99

7 

 2
44

7 

A-A
Cotation H:0 Position des appuis du chassis et des colonnes

 5
88

,5
 ±0

,5
 

 5
70

 

 1
8,

5 

B-B

Si
ka

d
ur

®
-3

1 
Hi

-M
od

 G
el

COLONNE STACIS
FAU-WSIGHT12-002

CLAMP
FAU-WSIGHT12-007

CHEVILLE HILTI HSA  M12

Cheville HSA M16x137 HILTI

VIS H M16x80-38
(vis tire)

CASSIS ENSEMBLE
FAU-WSIGHT-003

VIS H M16x80-38
(vis pousse)

Les 3 faces doivent etre 
dans le meme plan 0.5

V
is 

M
16

 (t
ire

)

Vis M16 (tire)

DRAWING N. QTY DESCRIPTION / REMARKS

FAU-WSIGHT12-007 20 CLAMP
20 CHEVILLE HILTI HSA  M12

FAU-WSIGHT12-003 1 CHASSIS ENSEMBLE
24 VIS H M16x80-38
12 Cheville HSA M16x137 HILTI

FAU-WSIGHT12-002 3 COLONNE STACIS

Projet : CHASSIS WSIGHT12

FAU-WSIGHT12 -001

-

6

D

C

B

A

E

F

G

H

E

A

B

C

D

54321 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8

F

G

 date de création : 28/02/2023 

Format:A2

Nom de fichier :FAU-WSIGHT12-001

N° de plan

Indice

Tol. géné.: +/- 0.1mm
Rug. géné.: 3.2
Traitement : 
Matière : E24-2

5 place de Gordes 38000 Grenoble
Tel : 06 33 31 88 11  e-mail : heyman@design-mecanique.fr

Heyman Feuille 1 / 1Echelle:1:20

Désignation : POSITION CHASSIS ET TOLERANCES

Masse :  Kg

B


	001
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue en coupe A-A
	Vue en coupe B-B
	Vue de mise en plan7
	Vue de mise en plan8


